CONCURSO PUBLICO 001/2014
MUNICIPIO DE CAIBI

MOTORISTA
ORIENTACOES GERAIS
Confira se a impressao do caderno de prova esta legivel e com todas as paginas.

Caso necessdrio solicite um novo caderno.

Verifique se as informac¢des impressas no cartdo resposta estdo corretas. Em
caso de divergéncia, notifique imediatamente o fiscal.

A prova é composta por 25 (vinte e cinco) questGes objetivas, de multipla
escolha, com 04 (quatro) alternativas de resposta - A, B, C, D - das quais, somente 01
(uma) devera ser assinalada como correta.

Preencha e assine corretamente o cartao resposta, de acordo com as instrugdes
utilizando caneta esferografica com tinta azul ou preta. O cartdo resposta nao sera
substituido em caso de marcacdo errada ou rasura.

Somente sera permitida a sua retirada da sala apés uma hora e meia do inicio

da prova que tera, no maximo, trés horas de duragdo. Os trés ultimos candidatos
deverdao permanecer em sala até que todos concluam a prova e possam sair juntos.
De acordo com o item 5.1.13.1 do edital vocé sera eliminado do concurso se for
surpreendido, durante a realizacdo das provas, em comunicacdo com outros
candidatos; for descortés para com qualquer dos fiscais executores e seus auxiliares ou
autoridades presentes; ndo devolver o caderno de questdes; estiver fazendo qualquer
tipo de consulta ou uso de qualquer tipo de equipamento eletrénico, como
calculadora, celular e similares.

Também ndo é permitido o porte de qualquer arma, uso de éculos escuros,
protetor auricular, carteiras, bolsas, bonés, chapéus e similares, livros, revistas,
apostilas, resumos, dicionarios, cadernos, etc. Todo material deve ficar guardado
conforme orientagao dos fiscais;

Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem prestar esclarecimentos
sobre o conteudo das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato interpretar e
decidir. Diante de qualquer duvida vocé deve comunicar-se com o fiscal.

Boa prova

Nome




LINGUA PORTUGUESA

1)

2)

A)
B)
Q)
D)

3)

As frases abaixo devem ser escritas usando
a ortografia correta com G ou J. Assinale a
alternativa CORRETA.
Os meninos estavam na gara....em
tirando a ferru....em da bicicleta
Meu pai pagou um pre¢o muito elevado
no peda....io, terd que arran....ar
dinheiro emprestado
O relé....io da parede quebrou, terei que
arran....ar outro

A sequencia CORRETA é:

A)j g i 8]
B)j,ji 8 8]
C)g 88 8]
D)g 8 81 8

Leia atentamente e assinale a alternativa
CORRETA.
“Neste lago varios peixes, mas

sdo grandes”.

A alternativa que melhor completa estas
oracoes é:

ha — pouco

ha — poucos

hdo — pouco

hdo — poucos

Indique a alternativa CORRETA que
preenche corretamente as lacunas da frase.
............................ anos que o homem se
PEerguNnta: S€ N30 .....cceeeeeeeveeeeeeennns medos,
COMO wrvreeeeeeeeeeeeeeeiiennnns esperancas?”

A) Faz — houvesse — existiriam

B) Faz —houvesse — existiria

C) Fazem — houvesse — existiria

D) Fazem — houvesse — existiriam

4)

5)

Uma das palavras abaixo esta
incorretamente separada. Assinale
alternativa INCORRETA:

A) tra—ba-lho

B) ca—ri—nho

C) psi—cé—lo—-go

D) pa—ssos

Assinale a alternativa CORRETA que
completa a frase abaixo, de acordo com os
padrdes da Gramatica Normativa: “Ele estd
muito "
A) assuado

B) assoado

C) suado

D) transpirado

MATEMATICA

6)

Assinale a alternativa CORRETA. Para
elaborar um projeto deverdo ser utilizadas
1.250 folhas de papel A4. Se uma resma
contém 500 folhas, entdo o nimero de
resma de papel necessario sera:

A) 2,0
B) 1,5
C) 2,5
D) 4,0

7)

E CORRETO afirmar que uma duzia é igual a:

A) 12
B) 10
C) 13
D) 16

8) Assinale a alternativa CORRETA. Uma loja

lancou uma promocao de 30% de desconto
em televisores. Se uma televisdo custa RS
990,00, entdo o valor a ser pago sera:

A) RS 961,30

B) RS 693,00



C) RS 960,00
D) RS 960,30

9) Assinale a alternativa CORRETA. Arthur foi
premiado com RS 36.000,00. Deu um
guarto para Flavia, sua irma. Essa doou a
uma instituicao beneficente 20% de sua
parte. Com que quantia Flavia ficou?

A) RS 18.000,00

B) RS 17.500,00

C) RS 17.200,00

D) RS 7.200,00

10) Sofia mede 1, 59 m de altura e Andressa,
sua irma, mede 1,70m. Se Andressa com
sapatos altos tem a mesma altura de Paula
descalca, entdo a altura CORRETA dos
sapatos de Sofia é:

A) 11cm

B) 15cm

C) 20cm

D) 25cm

13) O Municipio de Caibi se localiza no

Extremo-oeste e pertence a qual Associacao
dos Municipios:

A) AMERIOS

B) AMOSC

C) AMEOSC

D) AMAI

1 4) Qual foi a primeira capital do Brasil?

A) Curitiba

B) Porto Alegre
C) Salvador

D) Brasilia

15) Qual é o nome da atual presidente do

Brasil?

A) Dilma Paula Rousseff
B) Maria Dilma Rousseff
C) Dilma Vana Rouseff
D) Dilma Joana Rousseff

MOTORISTA

CONHECIMENTOS GERAIS

11) Assinale a alternativa CORRETA. As cores da
bandeira do municipio de Caibi: sdo:
A) Branca, verde e vermelho
B) Vermelho, branco e azul
C) Verde, branco e azul
D) Azul, amarela e verde

12) A capital do estado de Santa Catarina é:
A) Joinville
B) Criciuma
C) Blumenau
D) Floriandpolis

16) E CORRETO afirmar que as vias sdo
classificadas como:

A) locais e rurais

B) Arteriais e locais

C) Rurais e urbanas

D) Provinciais e rurais

17) E CORRETO afirmar que, quanto aos
sinais sonoros, ao ouvir um silvo breve do
policial de transito, o condutor deve:

A) Diminuir a marcha

B) Prestar atencdo e seguir

C) Parar

D) Acender a lanterna

18) Ao se aproximar de um cruzamento é
CORRETO afirmar que o condutor deve:

A) Reduzir a velocidade do veiculo

B) Para o veiculo

C) Aumentar a velocidade do veiculo e
continuar seguindo



D) Manter a mesma velocidade e continuar
seguindo

19) E CORRETO afirmar que na Inspecdo de
Seguranca Veicular, qual dos equipamentos
ndo precisa ser inspecionado:

A) O silenciador de ruido de explosdo do
motor

B) O sistema de freios ABS

C) O som automotivo

D) O triangulo

20) E CORRETO afirmar que a verificagdo do
nivel de éleo do motor deve ser feita:

A) Com o motor do veiculo quente

B) Com o veiculo ligado

C) Com o veiculo nivelado e com o motor
quente

D) Com o veiculo nivelado e com o motor
frio

21) Se ao acionar a embreagem, ela
apresentar um chiado, é CORRETO o
condutor:

A) O condutor deve procurar uma oficina
especializada para verificar

B) O condutor deve parar o carro
imediatamente

C) O condutor deve desconsiderar o
problema

D) O condutor deve verificar o motor e
soltar o cabo de embreagem

22) E CORRETO afirmar que, quando uma
luz de adverténcia esta acesa no painel de
instrumentos:

A) Estd com problema na pastilha de freio
do veiculo

B) Estd com pneu furado

C) Estd com excesso de velocidade

D) Estd com sinal de problema em algum
sistema do veiculo

23) Assinale a alternativa CORRETA. O
conjunto de embreagem que estd situado
no sistema de transmissao esta localizado:
A) Esta entre o volante do motor e a caixa
de mudancgas de marchas

B) Estd entre o bloco do motor e a
transmissao

C) Esta entre o motor e o diferencial

D)Entre a coluna de dire¢do e os semi-eixos

24) E CORRETO afirmar que o defeito mais
comum no carburador caracteriza-se por:

A) Filtragem

B) Geometria

C) Entupimento

D) Desgaste

25) E CORRETO afirmar que a funcdo do
catalisador é:

A) Permitir a diminui¢ao do calor do motor
B) Filtrar os gazes do motor que saem pelo
cano de descarga

C) Retirar as impurezas do dleo

D) Formar a mistura explosiva ar-gasolina



